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Všeobecné smluvní podmínky 

Cestovní kancelář Lidmila Stellová, STELLA Travel 

Tyto podmínky se vztahují na všechny služby, které jsou zajišťovány pro zákazníky CK Stella (jednotlivce nebo kolektivy), se sídlem Ocelářská 35/1354, 190 00 Praha 9. 

Smluvní vztah

Vzájemný vztah a právní poměr mezi cestovní kanceláří Stella (dále jen CK) a jednotlivci nebo organizacemi (dále pouze zákazník) se řídí ustanoveními občanského zákoníku a dochází k němu přijetím podepsané cestovní smlouvy (přihlášky) a jejím potvrzením ze strany CK Stella .

Cena zájezdu/ služeb

Cena zájezdu/ služeb se vypočítá z poskytnutých služeb, tzn. dopravy, letištních transferů, ubytování a stravování, popř. programu během zájezdu, víz, cestovního pojištění a dalších služeb uvedených na cestovní přihlášce.

Ceny zájezdů jsou kalkulovány na základě měnových kurzů platných v období platby.

Cena za dohodnuté služby může být zvýšena, pokud:

- zvýši-li se cena za dopravu včetně cen pohonných hmot

- zvýši-li se platby spojené s dopravou, např. letištní taxa

- zvýši-li se směnný kurz české koruny o více než 10%

a to maximálně 21 dnů před zahájením cesty

Platební podmínky

CK Stella  má právo na zaplacení objednaných služeb před jejich poskytnutím a je tedy oprávněna požadovat zálohu ve výši minimálně 50% z celkové ceny zájezdu, nejméně však 6 týdnů před nástupem cesty. Tato záloha je splatná při podpisu cestovní přihlášky. Platba je možná buď bankovním převodem na účet CK Stella, nebo hotově v  cestovní kanceláři: za pobyt  minimálně 40 dnů před nastoupenou cestou, za letenku dle platebních podmínek příslušných tour -operátorů, kteří letenku vystaví.

U tzv. „Last Moment“ cest se platí ihned při rezervaci zájezdu (hotově v kanceláři nebo převodem na účet, přičemž zákazník je povinen předložit CK doklad o zaplacení).

Stornovací poplatky jsou splatné ihned.

V případě nedodržení termínu úhrady zákazníkem je  CK Stella  oprávněna zájezd zrušit bez dalšího upozorňování.

Zákazník má nárok na poskytnutí služeb jen při plném zaplacení ceny zájezdu.

Změny dohodnutých služeb

Cestovní kancelář Stella je oprávněna uskutečnit změny a odchylky jednotlivých služeb oproti sjednanému rozsahu cestovní smlouvy, pokud jsou nezbytné a které úmyslně nezpůsobila – např. změna letecké společnosti, typu letadla, termínu, času a trasy letu včetně případných mezipřistání. V případě změn informuje CK Stella zákazníka bez odkladu. Cestovní kancelář Stella neručí za případné zpoždění a upozorňuje na možnost jeho vzniku např. z technických důvodů, z důvodů přetížení letových cest a z důvodu špatných klimatických podmínek. CK Stella  neručí za škody, které mohou zákazníkům vzniknout v důsledku zpoždění a zákazníkovi nevzniká právo z důvodu zpoždění odstoupit od smlouvy. 

Dojde-li k okolnostem, jejichž vznik, průběh a následek není závislý na činnosti a postupu CK Stella nebo k okolnostem na straně zákazníka, na základě kterých zákazník zcela nebo zčásti nevyužije objednané, zaplacené a cestovní kanceláří zabezpečené služby, nevzniká zákazníkovi, pokud není dohodnuto jinak, nárok na úhradu nebo slevu z ceny těchto služeb.

Stornovací poplatky

Zákazník má kdykoliv před datem odjezdu právo zrušit účast, a to písemným oznámením CK Stella. Zrušení účasti nastane okamžikem doručení oznámení CK.

Poplatky :

60 dní  před odjezdem:  
      
3% z ceny zájezdu

59 - 30 dní před odjezdem:   

20% z ceny zájezdu

29 – 15 dní před odjezdem:

30% z ceny zájezdu

14     dní před odjezdem:

60% z ceny zájezdu

13 – 1 den před odjezdem:

90% z ceny zájezdu 

Tyto storno poplatky se nevztahují na zrušení letenek – jejich výše se řídí leteckou společností, pro kterou je letenka vystavena.  Informace o poplatku za změnu jména, trasy, popř. při stornování letenky je uvedena na každé předběžné rezervaci, kterou vystaví  tour operátor a klient se s ní před potvrzením rezervace seznámí.

Víza:

Pokud si zákazník nechá u CK Stella vyhotovit vízum jako součást své plánované cesty a poté od cesty odstoupí, zaplatí za každé již vystavené vízum částku 500 Kč (kromě poplatku za vízum).

Cestovní doklady

Zákazník je osobně zodpovědný za dodržování pasových, celních, devizových, zdravotních a ostatních předpisů té země, do které cestuje a také přes kterou cestuje. Dbá i na to, aby platnost pasu po skončení zájezdu byla minimálně 6 měsíců. Cestovní kancelář Stella nezodpovídá za případné problémy vzniklé neudělením víza.

Při cestě do Jihoafrické republiky je nutné mít v cestovním pase čistou jednu dvoustranu na registrační nálepky a razítka.

Předání cestovních dokladů – voucher, letenka, pas, je sjednáno se zákazníkem při objednání služeb.

Cestovní pojištění

Zákazníkům se doporučuje uzavřít cestovní pojištění prostřednictvím cestovní kanceláře CK Stella, které mimo jiné zahrnuje i pojištění rizik souvisejících se zrušením zájezdů z důvodů stanovených pojišťovnou. Zákazník bere na vědomí, že pokud nevyužije doporučení cestovní kanceláře CK Stella uzavřít jejím prostřednictvím pojištění, není cestovní kancelář CK Stella povinna (nad daný zákonný rámec) cokoliv nepojištěnému zákazníku při nastalé pojistné události poskytnout a zákazník nese sám veškerá rizika s tím související.
Závěrečná ustanovení 

Cestovní kancelář Stella neodpovídá za způsobené škody ze služeb, které si zákazník sjedná v průběhu pobytu v zahraničí sám (např. pronájem dopravního prostředku, výlety v místě pobytu apod.)

Tyto podmínky nabývají účinnosti dnem 1.8. 2009
Cestovní kancelář Stella je pojištěna proti úpadku u pojišťovny UNIQA od 1. 8. 2006.
Členem Asociace Cestovních kanceláří ČR
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